Amlodipin HEXAL® 10 mg Tabletten

(FX)

Gelbfärbung der Haut (Gelb-enzyme, wodurch bestimmte iflusst werden können

entzündliche Reaktionen der Blutgefäße, häufig mit Hautausschlag
 Lichtempfindlichkeit

icht bekannt: Häufigkeit auf Grundlage der verfügba-n Daten nicht abschätzbar Zittern, starre Haltung, maskenhaftes Gesicht, lang-same Bewegungen und schlurfender, unausgewoge-ner Gang

Wenn eine der aufgeführten Nebenwirkungen Sie erheb-lich beeinträchtigt oder Sie Nebenwirkungen bemerken, die nicht in dieser Gebrauchsinformation angegeben sind, informieren Sie bitte Ihren Azzt oder Apotheker.

Meldung von Nebenwirkungen
Wenn Sie Nebenwirkungen bemerken, wenden Sie sich
an Ihren Arzt oder Apotheker. Dies gilt auch für Nebenwirkungen, die richt in dieser Packungsbeläge angegeben sind. Sie können Nebenwirkungen auch direkt dem

anzeigen. Indem Sie Nebenwirkungen melden, können Sie dazu beitragen, dass mehr Informationen über die Sicherheit dieses Arzneimittels zur Verfügung gestellt

5 Wie ist Amlodipin HEXAL aufzube-wahren?

Bundesinstitut für Arzneimitte Abt. Pharmakovigilanz Kurt-Georg-Kiesinger-Allee 3 D-53175 Bonn Website: www.bfarm.de

## 6 Weitere Informationen Was Amlodipin HEXAL enthält Der Wirkstoff ist Amlodipin. Jede 1 10 mg Amlodipin (als Besilat). Die sonstigen Bestandteile isind: Cal phosphat, Carboxymethylstärke-Ni (Ph.Eur.), mikrokristalline Cellulose, N rat (Ph.Eur.)

Wie Amlodipin HEXAL aussieht und Inhalt der Packung Amlodipin HEXAL sind weiße bis gebrochen weiße, ob-longe Täblietten mit abgeschrägten Kanten, Bruchkerbe auf einer Seite und Prägung "10" auf der anderen Seite. Die Täbliette kant in glicher Hältlen gelettl werden.

Amlodipin HEXAL ist in Blisterpackungen (Alu/PVC Blis-ter oder Alu/OPA/Alu/PVC Blister) und in einer Falt-schachtel mit 20, 50, 98 und 100 Tabletten oder in HDPE-Flaschen mit Schraubverschluss (manipulations-sicher) mit 100 und 250 Tabletten verpackt.

s werden möglicherv en Verkehr gebracht.

Pharmazeutischer Unt Hexal AG Industriestraße 25 83607 Holzkirchen Telefon: (08024) 908-0 Telefax: (08024) 908-1290 E-Mail: service@hexal.com

Hersteller Lek Pharmaceuticals d.d. Verovskova ulica 57 1528 Ljubljana Stravanian

Sie dürfen dieses Azzneimittel nach dem auf der Un-karton und dem Behättnis nach "verwendbar bis" oder "verv. bis" angegebenen Verfallsdatum nicht mehr ver-wenden. Das Verfallsdatum bezieht sich auf den letzten Tag des angegebenen Monats. Dieses Arzneimittel ist in den Mitgliedsstaaten des Europäischen Wirtschaftsraumes (EWR) unter den folgenden Bezeichnungen zugelas-Amlohexal Amlodipin HEXAL 10 mg Tabletten Amlode 10 mg Tablets AMLODIPINA HEXAL AG Amlodipin Hexal 10 mg -Tabletten

Blisterpackung In der Originalverpack vor Licht zu schützen.

Nicht über 30° C lagern HDPE-Flasche In der Originalverpackung aufbr vor Licht zu schützen.

Entsorgen Sie Arzneimittel niemals über das Abwasser (z. B. nicht über die Tollette oder das Waschbecken). Fra-gen Sie in Ihrer Apotheke, wie das Arzneimittel zu ent-sorgen ist, wenn Sie es nicht mehr verwenden. Sie bragen famt zum Schutz der Umwelt bei. Weitere informationen inden Sie unter www.bfam. die zurzneimittelweise.

Irland: Italien: Osterreich:

Ihre Ärztin/Ihr Arzt, Ihre Apotheke und Hexal wünschen gute Besserung!

Diese Packungsbeilage wurde zuletzt über arbeitet im Juni 2022.

Amlopin 10 mg Amlodipin Sandoz 10 mg